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1. 
 

 
 
 
 
 
 
 

A 

IR3 te bir E düzlemi ve AC dogru parçası 
veriliyor. IABI= lBCl= 10 cm, Yukarıdaki 
şekilde AC doğru parçası E düzlemini 
30’ Iik aşı ile B noktasında kestiğine gö- 
re, C noktasının bu  düzleme  uzaklığı 
kaç cm dir† 

 
A) 5 B) 8 C) 5 3 D) 10 E) 10 3 

 
 
 

2. Aralarında 600 lik bir açı bulunan iki düz- 
lemden birinin üzerindeki bir noktanın, di- 

ğer düzlem olan dik uzak(lğI 4 3 CM dir. 

Buna göre, aynı noktanın düzlemlerln 

arakesiti olan doğruya uzaklığı k£lÇ ClTl 

 
4. 

 

[BCj  e E, [AB] 1 E , [DC] 1 E 
IADI= 9 cm, E düz eminin farklı taratların- 
da A ve D noktaları veriliyor. 
A nın düzleme uzaklığı, D nin düzleme 
uzaklığının 24tatı ise, lAKl kaç cM dir2 

A) 3 B) 4 C) 5 D) 6 E) 7 

 
 
 
 

 
" 

ince demir telden bir i‹üp modeli yap- 
mak için 300 cm tel kullanılmıştır. Kü- 
pün bir yüzünün çevresi kaç cm dir† 

 

A) 50 B) 100 C) 150 D) 200 E) 250 

A) 2 

D) 8 3 

B) 4 

E) 12 

C) 8 

 
 
 
 
 

3. 
6 Bütün alanı 216 cm’ olan bir küpün, ci- 

sim köşegeninin uzunluğu kaç” cm dir? 
 

 
 
 
 
 

Şekilde, [AB], P düzlemine diktir. B,C ve 
D noktaları P düzlem üzerindedir. BCD bir 

dik üçgen ve leDl - cm ise, lACl 

kaç cm dir† 

A) 12  3 B) 12  2 

D) 62 E) 4  2 

C) 6 3 

A) 3 3 

D) 18 

B) 65 C) 
95 

 

E) 12 
2
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7  
Alanı sayıca hacminin yarısına eşit olan 

küpün bir ayrıtı kaş birimdir‘? 

A) 4 B) 6 C) 8 D) 10 E) 12 

11. Aşağıdaki şekil katlanarak bir küp oluştu- 
rulabilmektedir. Oluşan küpte x ile gös- 
terilen yüzeyin karşısında hangi harf 
ile isimlendirilen y'ûzey bulunur† 

 
D E 

 

B C 

 

X t A 

 

A) A B) B C) C D) D E) E 
 
 
 
 
 

 
g. Ha ıı 27 cm3 olan bir küpün alanı kaç 

cm’ dir‘î' 
 

A) 27 B) 36 C) 48 D) 54 E) 72 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Bir küpün bir ayrttı 2 cm uzatılırsa, alanı 72 
cm* artıyor. Bu küpün hacmi kaç cm* tür7 

 

A) 7 B) 8 C) 10 D) 12 E) 14 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

10.  Boyutları farkı 3 cm olan iki küp iç işe ko- 
nulmuştur. Küpler arasındaki boşluk 117 
cm* olduğuna göre, içteki küpün cisim 
köşegeni kaç cm dir† 

 
 

12. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

13. 

 
 
 

 

Şekildeki küpün [AB] k0şegeninin 

3 cm ise alanı kaç cm’ dir‘7 

A) 18 B) 27  C) 6 D) 6  3 E) 4  3 

 
 
 
 
 
 
 

Şekildeki küp içine çizilen DBFH dikdÖrt- 

A) 3 B) 2  3 

D) 4  3 E) 5  3 

C) 3 3 geninin. alanı 12 2 cm2 ise küpün alanı 

haç cm’ dir† 

#) 72 B) 48 C) 36 D) 24 F.) 20 
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14.  
 

[FK]1[AC], [AC] yüzey köşegeni IEFI= 12 cm 

Şekildeki küpte verilere göre, lFKl=x kaç 
cm dir† 

17. 

 
 
 
 
 
 
 

 
15. 

 
A) 63 B) 9 

D) 8  3 E) 9 6 

 

C) 66 
 
 
 
 
 
 
 

 
18. 

A) 25  2 B) 25  3 C) 50 2 

D) 36  2 E) 36 3 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
Yukarıdaki şekilde bir küpün bazı köşeleri 

birleştirilmiştir. Buna göre a ve b açıları 

ile ilgili olaFâk ne söylenebilir† 

 
Şekildeki küpün 
ninin alanının 
dir‘7 

 
alanı S dir. BLG üçge- 

S türünden değeri ne- 

 

 
 
 
 
 
 
 

16. 

A) a<b 
B) a=b=60

0
 

C)  a=300, b=60’ 
D)  a=600, b=45’ 

E)  a=600, b=30’ 

A) ”s 
6 

B) S C) S  D) s E) S 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

Şekildeki k0pün bir ayrıt uzunluğu 4 2 cm 
ise, D'DB üçgenin alanı kaç cm2 dir† 

 

A) 8  2 B) 16  2 

D) 20  2 E) 22  2 

C) 18 2 A) 3  3 B) 2  5 , D) 2  2 E) 

4Q2 

19. 

Şekil bir küp IBMI=IMDI, 3IDLI=LCI, 

lEBl=4 cm, yukarıdaki verilere göre, 

lMLl kaç cm dir’7 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Yukarıdaki şekil, bir ayrıtı 10 cm olan bir 
küptür. ABN üçgeninin alanı kaç cm’ 

r7 



www.derskitabicevaplarim

.com  

3m 

1m 

1m 

20.  
23. 

 
Bir ayrıtı 6 cm olan bir küp boyandıktan 
sonra birim küplere bölünüyor. 
Oluşan birim küplerden iki yüzeyi bo- 
yalı olan kaç küp vardır† 

 

A) 18 B) 32 C) 48 D) 56 E) 64 
 
 
 
 
 
 

Şekil 
ve BK 

bİr birim küp E ve F noktaları AL 
çember yaylarının merkezleri Yu- 

karıdaki 
nin alanı 

şekilde taralı ABKL yüzeyi- 
kaç birimkaredir†  

24. 
 
 
 
 
 
 

21. 

A) 
2
 B) x C) D) 2x E) 4x 

 

Şekildeki küp 64 adet küçük küplerden 
meydana gelmiştir. Taralı dikdörtgenler 
boyunca küp oyuluyor. 
Buna göre geriye kalan küp sayısı kaç- 
tlr‘7 

 
A) 27 B) 35 C) 37 D) 38 E) 40 

 

 
 
 
 
 
 
 

22. 

. Her bir ayrıtı 1br olan bir küpte, A nokta- 
s‘ndan hareket eden bir karınca şe!‹ildeki 
gibi [BC], (MK], [LN] ve [DAj kenarların- 
dan ğeçerek C noktasına ulaşmak istiyor. 
Buna göre, karıncanın gideceği en kısa 
yol kas birimdir† - 

 

A) B) 2 C) D) E) 2 
 
 

 

Küp biçimindeki tahta bir bloktan küşük 
bir küp alınmıştır. Kalan tahtanın hacmi 
’208 cm* olduğuna g0re I BC İ kaç cm 
dir† 

 

A) 9 B) 8 C) 7 D) 6 E) 5 

 
 
 
 

 
25. 

 
 
 
 

 

Tahtadan yapılmış bir küpün her ayrıtı 3m 
dir. 
Bu küpün her yüzeyine bir kenarı 1m olan 
kare delik1er oyuluyor. .Bu delikler bir yüz- 
den diğerine kadar gidiyor ve deIikI•.rin 
kenarları küpün kenarlarına paraleldir. 

(iç yüzey ile birlik- 

 
 

A) 86 B) 84 C) 76 D) 72 E) 54 
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.• ” 

26. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
27. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
A) 768 B) 790 C) 810 D) 854 E) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

875 

29. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
30. 

 

 

Şekil kare prizma lABl=3 cm lCKl= 4 cm, 
Yukarıdaki verilere göre, Alan(ABL) kaç 
cm2 dir† 

 

A) 5 B) 6 
¢) 15 

D) 8 E) 10 

 
 
 
 
 
 
 
 

Şekilde ABCDEFKL bir dikdörtgenler 
prizmasıdır. lKDl= 13, lDCl= 5, 

IADI=5  2 ise, bu prizmanın alanı kaç bi- 
rim karedir† 

 

 
 
 
 
 
 

 
28. 

A)85 2 +60 

C) 580 

E) 120+170 2 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

tt 

B) 290 

D) 340 2 

 
 
 
 
 
 

F 

 
 
 

.. .. . 

 
 
 
 
 

31. 

A) 64 B) 72 C) 84 D) 96 E) 116 

 
 

A 12 B 

Şekildeki dikdörtgenler prizmasında; lABl= 12 
cm, lADl= 11 cm, lALl= 5 cm dir. Yüzey üze- 
rinde A köşesinden F köşesine  gidilecek 
en kısa yolun uzunluğu kaç cm dir† 

 

#) 19 B) 20 C) 2?. D) 24 E) 25 

 

 

m(A C B)=30° , IACI=IBCl=4 cm, IAA'I=3 cm 
Yukarıdaki verilere göre, dik prizmanln 
hacmi kaç cm3 dür‘7 

 

A B 

Şekildeki dikd0rtgenler prizmasında; 
lABl= 8 cm., lBCl= 6 cm, lD’Bl=26 cm dir. Bu 
prizmanln alanı kaç cm‘ dir† 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
Şekilde tabanı kare olan bir dikprizma 
IGKI=IKCI, IABI-4 cm, IDKI=5 cm yukarıda- 
ki verilere göre, prizmanın hacmi kaç cm 
tür? 
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32.  
35. 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
Şekilde tabanı dik üçgen olan dik prizmanın 
yüksekliği 12 cm dir. IACI=3 cm ve IBCI= 5 
cm ise, bu prizmanln alanı kaç cm’ dir† 

 

A) 144 B)156 C)162 D)180’ E) 185 

Yukarıdaki şekilde, ayrıtları 4 cm,  4  cm 
ve 6 cm olan büyük kare dik prizmanın 
köşesinden, ayrıtları 2 cm, 2 cm ve 3 cm 
olan küçük bir kare dik prizma kesilip çı- 
katılıyor. Buna göre, geriye kalan şeklin 
tüm dış yüzey alanı kaç cm2 dir† 

 

A) 104 
D) 144 

B) 128 

E) 156 

C) 132 

 
 

 

33. 
 
 
 
 

 
 
 

 
[BG] ve[HFI yüzey köşegenleri m(CGB)=60 
m(HFE)=60 0 IAEI= 4 cm 
Yukarıdaki dikdörtgenler prizmasındaki 
verilenlere göre cisim köşegeni kaç cm 
dir? 

 

36. Taban kenarı 6 cm olan kare prizmanın 
1 

ün de 72 cm* su vardır. Bu prizmanın 

yanal alanı kaç cm2 dir? 

A) 72 B) 96  C) 144 D) 192 E) 198 

 

A) 62 B) 4  3 

D) 6  3 E) 6  5 

C) 4 

 
 
 
 

 

37. Bir dikdörtgenler prizmasının ayrıtları 4,6, 5 
sayıları ile orantılıdır. Prizmanın hacmi 960 
crrı* ise alanı kaç cm* dir? 

34. Taban alanı 4 cm2 man bir kare prizmanın 

cisim köşegeni 4 2 cm ise bu prizrnan n 
hacmi kaç cm* tür† 

 

A) 296 
D) 592 

 

B) 324 C) 476 
E) 625 

 

A) 4 

D) 10 6 

B) 8  6 C) 12 6 

E) 18 6 
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38. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

39. 

Yüksekliği 5 cm, yanal alanı taban ala- 
nının 5 katı olan kare dik prizmanın ayrıt 
uzunlukları toplamı nedir7 

 

A) 52 B) 68 C) 70 D) 84 E) 92 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Tabanı kare olan bir dik prizmanın taban 
ayrıtı ile yüksekliğinin toplamı 12 cm dir. 
Bu prizmanın alanı 160 cm* ise, cisim kö- 
şegenin uzunluğu kaç cm dir’2 

 

 
42. Yüksekliği 20 cm, hacmi 180 3 cm° olan 

eşkenar üçgen dik prizmanın tabanının bir 
kenarı kaç cm dir‘7 

 
A) 12 B) 6  3 C) 6 D) 3 E) 1 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

43. Hacmi 288 3 cm3 olan düzgün altıgen dik 
prizmanın“yüksekliği tabanının bir kenar u- 
zunluğunun 3 katı ise, bu prizman:n alanı 
kaçcm 2dır ‘7 

 
A)24(3 +6) B)48(3 -r6) 

A) 4 

D) 10 

B) 9 

E)12 

C) 4 6 C)48(3 +8) D)50(3 +8) 

E) 50(2 3 +9) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
40. 

 

Bir dikdört 
nın 48 cm 

 
enler prizmasının üç yüzey alanı- 
72 cm2, 96 cm* olduğu olucunu 

 

44.  
Tabanı düzgün sekizgen olan bir dik priz- 
manın taban ayrıtı 1 cm ve yüksekliği 4 cm 

biliniyor. Verilenlere göre, prizmanIn hacmi 
kaç cm3 tür† 

ise prizmanın yanal alanı kaç cm’ dir† 
 

A) 8 B) 16 C) 24 D) 32 E) 48 

A) 590 
D) 540 

B) 576 
E) 510 

C) 560 

 
 
 
 
 

 

 
41. Bir dikdörtgenler prizmasının boyutları ara- 

45  Bir dik silindirin taban alanı 4n birim kare ve 
yüksekliği 5 birim ise, silindirin hacmi kaç n bi- 

sında —
1 

+ —
1 

+ —
1 

= —
1  

bağıntısı vardır. Prizma- 
a b c 2 

rim küptür? 

nın alanı 288 cm* ise, hacmi kaç cm’ tür‘7 A) 24 B) 20 C) 18 D) 16 E) 12 
 

A) 144 B) 288 
D) 432 E) 464 

C) 336 
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46. Bir dik silindirin hacmi 5“/6n cm° 
sekliği 9 cm ise, yanki alanı kaç 

 
A) 124n B) 130n C) 144x .t 

D) 160n E) 170x 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

47. Yanal alanı 150 cm , yarışapı 6 Cm olan si- 
lindirin hâCfTj i kâÇ cm tür? (x=3 alınız) 

A) 360 B) 400  C) 450 D) 480 E) 540 

50. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

51. 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 

48.  

 

 

 

 

Yanal yüzü açıldtğında kare biçimindeki 
şekil olan dik silindirin yüksekliği 6n cm 
ise, hacmi kaç cm’ tür† 

Taban yarışapı r olan dik silindir, bir düz- 
lemle EC doğrusu boyunca şek'ldeki gibi 
kesiliyor. lAEl=3IDEl, yukarıdaki veriI•re 
göre, EC düzlemiyle ayrılan parçaların 
hacimlerl oranı kaçtır† 

 
A) 36n B) 54n 

D) 14n* E) 60n2 

 
C) 36x2 

A) 3 B) 4 C) 
9
 

2 
D) 5 E) 7 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
49. Çâ flâ l ö l i m 90n cm

z 
ve hacmi 405a cm* o- 

lan silindirin yarışapı kaç cm dir‘7 
 

A) 3 B) 7 C) 9 D) 12 E) 14 

52. 
 

 

 
Şekildeki silindir, taban düzlemiyle 600 
Iik açı yapmaktadır. Silindirin yarıçapı 2 

cm ve IAD1= 6 3 crrı olduğuna göre si- 

lindirin hacmi kaç cm* tür† 

 

A) 8x B) 12x C) 18x   D) 32 E) 36n 

IO1 I—1 cm, IOtCI'3 cm, IDCI—9 cm, şekilde 

iç içe geçmiş merkezi iki silindirden içteki su 

doludur, lçteki silindirin tabanında açılan bir 

delikte dıştaki silindirde dolmaya başlıyor . 
Yukarıdaki verilcnlere göre, suyun son 

yü ksekliği kaç CM OIUF† 

C) 3 
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53. 
 
 

Şekil dik  silindir.  IBCI= 3x  cm 
Yukarıdaki taban  yarıçapı  2  cm  olan 
dik   silindirin  A noktasında bulunan 
bir  hareketli silindir etrafında bir tur 
atmak şartıyla, D noktasına giderken 
aldığı en kısa yol kaç cm dir‘2 

 
56. 

 
Taban alanı 36zr cm ve  yüksekliği 8  
cm olan bir dik  ”koninin  yanal  alanı 
kaç cm2 dir† 

 
A) 30 B) 48n C) 50 

D) 60n E) 80n 

 
A) 5 

D) 6x 

 
B) 3  3 x C) 4 2 x 

E) 4 3 iz 

57. 
 

 

lTBl=  5 cm,   lABl= 6 cm, 
3 

54. Ana doğrusunun uzunluğu 10 cm ve 

Buna göre, konlnln 

tür† 

hacmi kaç Cm 

yüksekliği 8 cm olan dik koninin ya- 
nal alanı haç cm 2 dir‘7 

A) 48 
D) 15z 

B) 36x C) 24 

E) 12z 

A) 20x 
D) 50x 

B) 30 C) 40n 

E) 60r 

 
 
 
 
 
 

*- Bir dik koninin yanal alanı, taban ala- 
nının 4 hatıdır. Bu  koninin  tabaf\ 

pı 5 cm ise, bütün alanl kaÇ ClTl 

(x=3 alınız) 

 

58. 

 

 

Şekildeki tepe noktası T ve tabakları para- 
lel olan dönel konilerde IBDl=lDTl ise, 

A) 275 
D) 425 

B) 300 C) 375 

E) 475 

küçük koninin hacminin kesilen koninin 
hacmine oranı kaçtır? 

A) 
1
 

3 
B) 

1
 

5 
C) 

1 
D) 

1
 

9 
E) 

2
 

9 
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59. 

 

Şekildeki dik.koni birbirine paralel üç düz- 
lemle kesilmiştir. 

• V(ADE)=V1› V(EDFK)=Vm, 
”IADI=IDFI=IFBI, 

V(KFBC)=V 3›  
Şekildeki kesik koninin içinde bulunan su 

Yukarıdaki \r erilere göre, V 2 — 1 
 

 
oranı 

silindire  boşaltılıyor.  Silindirdeki  suyun 
yüksekliği için aşağıdakilerden hangisi 

kaçtlr7 (V:Hacmi gösteriyor.) doğrudur? 
 

A) —
2
 5 

4 
B) — c)—8

 D) —
6 

E) A) Silindirin yarı yüksekliğine kadar dolar. 
2 

 
60. 

9 17 19 12 B) Silindir 
3
 

C) Silindir 
3
 

4 

yüksekliğine kadar dolar. 
 

yüksekliğine kadar dolar. 

 
 
 
 
 
 

 
Şekilde bir dik koninin içine bir silindir yer- 

 
 
 

 
63. 

D) Su silindire sığmaz taşar. 

E) Silindir tam dolar. 

leştirilmiştir. lPAl=lABl Yukarıdaki pekil- 
de dik koninin taban yar•saPı 6 cm ve 
yüksekliğl 12 «m olduğuna 
dirin hacmi kaç cm^ tür‘? 

göre, silin- 

 

 
 

61. 

A) 72x   B) 68n  C) 64z D) 60x E) 54x  

 
Şekildeki dik silindirin yarıçapı 2 cm ve 
yüksekliği 15 cm dir. Silindirin içindeki 

konilerin hacimleri toplamı kas • 
tür‘2 

cm* 

 

A) 15 B) 20 C) 25 D) 30 E) 40 
 
 
 

 

 
Tabanı 3 cm 

 
î3flçaplı daire olan ve taban düz- 

64. 
Bir ayrltlnın uzunluğu 8 
pün içine yerleştirilen, 

cm olan kü- 
en büyük ha• 

lemi ile 600 
Iik aÇl yapan eğik koni şekilde gö- 

rülmektedir. lCBl=8 cm ise koninin hacmi kaç 
n cm* dür† 

cimll koninin hacmi kaç cm° tür‘2 (n=3 

alınız) 

A) 384‘ B) 288 C) 216 

A) 24  3 

D) 12  3 

B) 24 C) 18 

E) 12 

D) 128 E) 118 

60’ 

15 

h/2 

h/2 

Silindlr 
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65.  
68. Bir dik koninin 

 

yüksekliği, ana doğru- 

su ile 450 I
.
ik açı meydana getirmekte- 

dir. Bu koninin hacmi 9n cm3 ISe, ana 
doğrusu kaç cm dir? 

 

 
 
 
 
 
 

 
Şeki/deki iki dik koniden 

 

 
 
 
 
 

 
küçüğü, büy'ük 

B) 5 2 

E) 11 2 

C) 6 2 

koninin kenarlarına teğet ve tepesi mer- 
kezinde olacak şekilde yerleştirilmiştir. 

 
 
 
 
 
 
 
 

66. 

IACl'3.lAEl Büyük koninin hacmi 27 
cm

3 
ise, küşük koninin hacmi kay m3 

tür† 
 

A) 2 B) 3 C) 4 D) 5 E) 6 

 
 

 
69. Kenar uzunlukları 6 cm ve 10 cm olan bir 

dikdörtgen kısa ve uzun kenarları etrafın- 
da ayrı ayrı 3600 döndürülüyor. Meydana 
gelen iki cisıîıln hacirfileri oranı apağı- 
dakilerden hangisialr† 

 

Yukarıdaki daire dilimi kıvrılarak c ve B 
noktaları ucuca getirilip bir koni yapılırsa, 
bu koninin taban yarışapı kaç cm dir? 

 

A) 1       B) 2       C) 3        D) 4     E) 5 

A) 
3
 

2 
B) 

3
 c) 

5 

3 

6 
E) 1 

5 

 
 
 
 
 
 
 

67. Yarı OÎDI 9 CM, merkez açısının ÖÎÇÜsÜ 
240 olan bir daire kesmesi kıvrılarak bır 
koni Oluşturuluyor. Koninin ha«ıı kas < 

 
A) 28  2 B) 36  5 C) 48 3 

D) 24  6 E) 32 2 

 

Şekildeki dik koni, bir yarım daire kıvrıla- 
rak yapıldığına göre, 

s(OTB)=ct kas derecedir? 

A) 15 B) 30 C) 45 D) 60 E) 65 

10 
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71.  
 

74. 

 

 
Bir kenarı 10 cM 

 

olan eşkenar üçgenin bir 

kenarı etrafında 360’ 

luşan c)smin hacmi 

döndürülmesiyle o- 
kaç cm3 tü•* 

 
 

Şekilde;  IADI= 5  2 cm, IABI= 13 cm, 
IDCI= 7 cm ve s(A)=s(D)=90 0 dir. ABCD 
dörtgenlnln [AB] etrafında  360’ dön- 

 
A) 125n 

D) 500 

B) 200 C) 250x 

E) 550x 

 

 
 

A) 300n 
D) 450x 

B) 360 C) 420x 
E) 500x 

 

 

75. 
 
 

 

72. 
 
 

 
 
 
 
 

 
ABCD paralelkenarı [AB] etrafında 3600 
döndürülürse oluşan cismin hacmi kaç x 

br* tür† 

 
lACl=4 br, lBCl-4 br, m(AB C)=1200 
ABC üçgeni [BC) kenarı etrafında 3600 
döndürülüyor. Oluşan cismln hacmi kaç 

br3 tür‘7 (n=3) 

A) 84 B) 102 C) 12C D) 192 E) 216 

 

A) 12« B) 18x 
D) 24n E) 30x 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
3y Yüzey alanı 36a dfTI2 Ol 

C) 20n 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

sıF ğ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
yg/j|/j 

 

76. 
 

 

ABC üçgeninde, ŞAH] 1 [BC], lAHı= 3 cm, 
lBCl= 12 cm, Şekilde ABC üçgeni [BC] et- 

â f3 u rafında 3600 d0ndürülüyor. Meydana ge- 
hacmi kaç dm* tür? len dönel clsmin hacmi bas  

 

A) 28x 

D)48x 
B) 32x C) 36x 
E) 52 

A) 30r 

D) 36n 
B) 32x 
E) 38x 

C) 34x 

7 cm 

 
 
 
 

 
2G’ 

B 4 
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77. Iki kürenin hacimleri oranı 

 

27 
125 

 
dir. Büyük 

80. 

kürenin alanı 100 cm’ ise, küçük küre- 
2 

nin alanı kaç cm dlr† 60’ A 

A) 18 B) 27 C) 36 D) 45 E) 54 
 
 
 

 
D 

A ve B noktaları 0 merkezli küre üzerinde 
m(AOB)=600, IOAI= 2 cm, ‘Yukarıdaki 
verilere göre, O merkezli 60* lik küre di- 

liminin hacmi  kas cm3 tür† (x=3   alınız.) 

 
 
 
 
 
 
 
 

- Yarıçapları  1,  r2 olan  iki kürenin  alanları 

farkı 108a Cm* , F2 — U' 3 ise, yarıçaplar 
toplamı kaç cm dir† 

 

A) 8 B) 9 C) 16 D) 24 E) 26 

 
 
 
 
 
 
81. 

A) 
13 

3 
B) C) 5 D) 

16
 

3 
E) 

17 

3 

 

 

Şekildeki dörtte bir daire [AC] yarıçapı et- 
rafında 2700 d0ndürülüyor. Oluşan hacim 
kaîî ° m^ dür‘7 

 

 
 
 

 
82. 

A) 36« 
D) 216 

B) 96x 
E) 235n 

C) 10,8x 

 
 
 
 
 

 

79. Yarıçapı 10 cm olan bir küre, merkezin• 
den 8 cm uzaklıkta bir düzlemle kesil- 
diğinde oluşan kesitin alanı kaç z cm2 
dir7 

 

A) 18 B) 24 C) 27 D) 3E E) 40 

 
 

 
HaCMİ 4000 bf* olan bir küre merkezin- 
den 8 cm uzaktan bir düzlemle kesiliyor. 
Kesit daire ile tabanı çakışacak şekilde 
kürenin içine yerleştirilen  koninin  hac- 
mi kaç br3 tür† (n=3) 

 

A) 1944 
D) 360 

B) 1800 C) 648 
E) 350 
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83. 
 
 

Yukarıdaki şekilde; küre işine çizilmiş si- 
lindirin üksekliği  IOO1 /=6  cm ve  hacmi 

86. Bir küpün içine en büyük hacimli küre yer- 

leştiriliyor. Küpün hacmi kürenin hacmi- 
nin kaç katı olur? ( =3) 

 

A) 2 B) 3 C) 4 D) 6 E) 8 

96a 
dir† 

tür. Kürenin yarıçapı kaç cm 

 

 
 

 
 

 
 
 

84. 

A) 7 B) 6 Cj 5 D) 4 E) J 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

K 

 
87. Taban çapı 12 cm olan dik silindirin bir 

kısmı su Ile doludur. Bu silindirin içine 
hacmi 9 cm3 olan bir bilye atılırsa, su 
yüzeyi kaç cm yükselir† 

 

 
 

 

Bir dik koni içine tabana ve yan yüze teğet 
olacak şekilde bir küre yerleştiriliyor. 
IAOI= 8 cm, taban çevresi 12a cm dir. 

 
88.  

 
Bir küre ve dik koninin yarıçap uzunluklarl 

ve hacimleri eşittir. Koninin yüksekıiği 8 
Kürenin alanının koninin yanal alanına 
oranı  kaçtır‘7 ” 

cm ise, kürenin hacmi kaç Cm
3
 

(x-3 alınız) 

tür? 

 

A)1 B)5 G)5 D) 
5 

E) 2 A) 16 B) 24 C) 32 D) 36 E) 38 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

- Ya'ıs apı 4 3 cm olan kürenin içerisine 

yerleştirilebilecek   maksimum hacimli 

 
gg, Aynı çaplı bir silindir 

 
ile bir küre alınıyor. 

küpün bir ayrıtı kas Cm olm â lıdır? Silindirin yüksekliği taban yarıçapının 2 

 
A) 4 B) 4  2 C) 4 3 

D) 8 E) 12 

katı ise, kürenin hacminin silindirin hacmine 
oranı kaçtır† 

B)3 c  
2 

D) 2 E)3 
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9O.  
93. Düzgün kare pIramidin taban ayrıtların- 

da  birinln  ölçüsü   8  CM VB hacmi 64 

cm* ise, düzgün ptramldln yanal alanı- 

nın ölçümü kaç CITı dir2 

A) 240 B) 160 C) 120 D) 80 E) 75 

 
 

 

Şekildeki düzgün kare piramidin yüksek. ği 
12 cm ve lBCl= 10 cm dir. Yukarıdaki ve- 
rllenlere gbre, plramidin hacmi kaç cm* 

 

A) 150 B) 200 C) 300 D) 350 E) 400 
 
 
 
 
 
 

 
 

91. 

 
 
 

 
Şekildeki düzgün kare piramidin taban ay- 
rıtı 6 cm dir. m(TBD)= 450 Yukarıdaki 
verilenlere gbre, kare piramldln hacmi 
kaç cm3 tür† 

 
A) 18 2 B) 20 2 C) 24 2 

D) 36 2 E) 40 2 

94. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

95. 

Taban alanı 36 cm’ ve yanal  alanı 60 
cm2 olan bir düzgün kare piramldin 

hacmi kas cm3 olur† 

A) 60 B) 48 C) 45 D) 42 E) 36 

 

 

 
 
 

 
92. Bir kare dik 

 
 
 
 
piramidin tüm 

 
 
 

alanı 384 bÜ 

Şekildet‹i düzgün piramit, tabana paralel bir 

Üûzlenfe. kesW yo° IABI=2.IATI olduğuna 
,qöre, i‹üçük üçgen piramidin hacminin, 

f.e sik aİrQfT› idin hacmine oranı kaçtır† 

ve tabanının bir kenarı 12 br ise, hacfhi 
kaç br 3 tür2 1 1 1 1 

 

A) 296 B) 340 C) 360 D) 384 E) 480 

A) g 26 
D) 

27
 E) —

28
 

10 
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96. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

97. 

 

 

 
Hacmi 360 x br* olan silindirin içine en 
büyük Olçüde kare dik piramit yerleştirili- 
yor. Silindirin yüksekliği 10 br ise kare 
diÎ‹ piramldin hacmi kaç br* tür7 

 

A) 210 B) 220 C) 230 D) 240 E) 250 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Blr  düzgün dartyüzlünün  tüM  £tÎâÛÎ 

256  3  birim karedlr. Bu  d örtyüzlünün
 

yanaı yuz yüksekliğl kaç bırimdir? 

 
A) 6 

D) 9 3 

B) 7  3 C) 8 3 

E) 10 3 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

• Yüzlerinden birinln  alanı 9   3   cm2 olan 

td gün   döI’t   yüzlünün  hacmi  kaç cm* 

 
A) 18  2 B) 18 C) 27 2 

D) 27  3 E) 30 
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1. Uzayda, | AB | =40 3 cm Iik bir doğru 
parçası ile bu doğru parçasını 600 lik açıy- 
la orta noktasından kesen bir düzlem veri- 
liyor. Buna göre, A noktasının düzlem e 
olan uzaklığı kaç cm dir† 

 

A) 32 B) 30 C) 26 D) 26 E) 24 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
2. Dt ve Dt kesişen düzlemlerinin Olçek açısı 

600 dir. Ae 1 alınıyor. A nın D2 ye uzaklı- 
ğı 6 cm ise, A nın düzlemlerin arakesi- 
tine uzaklığı kaç cm dir2 

4. 

 
 
 
 
 
 

kenarından geçen P düzlemi üzerindeki 

dik izdüşümü, D açısı dik açı olan DBC 

üçgenidir. DBC üçgeninin alanı kaç cm 

dir† 

A) 16 ” B) 15 C) 14 D) 13 E) 12 

 

A) 3 B) 
4

 

D) 43 E) 33 

 
C) 33 

 
 
 

5. ince demir telden bir küp modeli yap- 
nıak için 240 cm tel kullanılmıştıı. Kü- 
pün bir yüzünün çevresi kaç cm dir? 

 

A) 40 B) 60 C) 80 D) 100 E) 120 
 
 
 
 
 
 

 

3. Iki düzlem 60° lik aşı altında kesişmekte- 
dir. Biri üzerine 4 cm kenarlı bir kare 
çizilirse, bu karenin diğer düzlem üze- 
rindeki izdüşüm alanı nedir† 

 
A) 16   B) 8 C) 4 D) 162 E) 83 

 

 
6 Tüm alanı 384 cm2 olan bir küpün cisim 

köşegeni kaç cm dir7 

A) 8 B) 8  2 C) 8   3  D) 4 E) 3 

Yandaki  

şekilde ABC, 

kena r 
UZUOIUSU 8 CMM 

olan b ir 
eskena r 
üçgendir. B u 
'üçgenin BC 
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7. Hecmi sayıca alanına eşit olan küpün 
yüz köşegen uzun luğu kaç cm dir† 

11. 

 

A) 4 B) 4 2 

D) 6   2 E) 8 

C) 6  
 
 
 

 
Şekildeki küpte ILEI=4 cm ise, küpün 
hacmi kaç cm tür7 

 
A) 8 B) 16 C) 8  2 D) 16  2 E) 32 

 
 

 

8. Iki küpten birinci küpün alanı 24 cm2 dir. I- 
kinci küpün hacmi, birincinin hacminin 8 
katı ise, ikici küpün alanı kaç cm“ dir? 

 

A) 96 B) 92 C) 88 D) 80 E) 76 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Bir küpün ayrıtları 2 br uzatılırsa hacmi 154 
br* artıyor. Buna göre bu küpün alanı kaç 
br dir† 

 

A) 36 B) 48 C) 72 D) 96 E) 108 

 
 
 
 
 
 
 
 

10. Bir A küpünün hacmi bir B küpünün 
hacminin 27 katıdır. A küpünün cisim 
köşegeni 9 cm ise B küpünün bir kenarı 
kaç cm dir† 

 
 
 
 

12. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
13. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Şekildeki küpün [AK} köşegeninin uzunluğu 

6 cm ise, alanı kaç cm’ d r† 

A) 36 B) 48 C) 60 D) 72 E) 84 
 
 
 
 
 

 

Şekilde bir kenarının uzunluğu Ş 2 birirr 

alan küp verilmiştir. lAKI=lKFl yukarıdaki 
A) 3 B) C) 2 3 verilere göre, IKHI kaç birimdir† 

D) 3 E) 1 
 

A) 2 B) 2  2 

D) 4  2 E) 5  2 

 
C) 3 2 
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k: hü pte 

 

 
14. 17. 

 
 
 
 
 
 
 

 i ABC üçgeninin alanı 4 3 ”CM
2
 

ABCDEFGH bir kenarı 4 cm olan bir küptür. 
Buna göre ABFE taralı dörtgeninin alanı 
kaç cm* dir?' 

Şekildek 

olduğuma göre, küpüo 

dir7 

hacmi kaç cm
3

 

A) 4 B) 9 C) 82 D) 12 E) 16 2 
 

A) 5 2 

D) 16 

B) 10 C) 16 2 

E) 24 

 
 
 
 

 

15. 48. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
Küpün bir ayrıtı 8 cm ve M noktası ABKF Şekildeki küpte;  ıAFı-lFEl= z cm ise, 

yüzeyinin, N noktası BCDK yüzeyinin a- 
ğırlık merkezi olduğuna göre lMNl kaç cm 
dir? 

 
A) 3 B) 3 3 C) 4 2 D) 4 5 E) 4 

A(DEFG) kaç 

 

A) 6 3 
D) 18 

dir? 

 
B) 9  2 C) 12  2 

E) 21 

 
 
 
 

 
16. 

 

19. 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
p c [a'C'] , IABI= 4 cm, 

 
" te 

 
Şekilde 

cisiM köşegeenni UzuFİ îuğu 2 C
 

Y. ka. ıda 

v  ril enlere göre, A(PAC) haç CV dir?
 

olan 
\tDC üçq eninin alanı haç « dir? 

A) 8 B) 8   2 C) 9 D) 9   2 ) 16 
A) J’î B)2  2 C)2  3 D)3  2 )* 
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20. 23. 

 

 

Şekil özdeş küplerden yapılmıştır. Yukarıdaki 

Şekildeki küpte lBEl= 3lEAl, lCFl=3lFDl 
dir. 
Küpün alanı FEKL dörtgeninin alanı- 

şeklin hacmi 72 cm 
cm dir† 

olduğuna gdre lABl kaç 

nın kaç katıdır† 
 

A) 3,2 B) 3,6 C) 4 D) 4,5 E) 4,6 

 
 
 
 
 
 

21. B A 

 
 
 

H 

 
G F 

Bir ayrıtı 6 cm olan şekildeki küpün bir 
parçası EAF üçgeni boyunca kesilip çıka- 
rılıyor. Buna göre, kalan kısmın hacmi 
kaç cm* tür? 

 

A) 120 B) 160 C) 180 D) 240 E) 242 

A) 5 B) 2 C) 6 D) 8 E) 6 2 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

24.  Bir küpün her ayrıtı 5 eşit parçaya bölü- 
nüyor ve karşılıklı noktalar birleştirilerek 
küşük küpler elde ediliyor. 
Buna göre kaç tane küçük küp elde e- 
diIir'7 

 
A) 5 B) 10 C) 25 D) 50 E) 125 

 
 

 
22. 

 
 

Bir ayrıtının uzunluğu 3 cm olan üç tane 
küp, şekildeki gibi konulmuştur. Oluşan 

cismin alanı kaç cm* dIr‘7 
 

A) 108 B) 112 C) 120 D) 126 E) 132. 

25. 
 
 

ABCDEFGH küp 

AKLMTSRhJ küp 

|AB l=a cm 
a 
- CM 

 

Bir kenarı a cm olan içi dolu tahta bir kü- 

pün k0şesinden, bir kenarı 
a 

cm olan bir 
3 

kûp kesilerek çıkartılıyor. Geriye kalan 
büyük küp parçasının alanının, küçük 
küpün alanına oranı kaçtır7 

 

A) 9 B) 12 C) 18 D) 27 E) 36 
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26. 
 

 

 

Bir kenarı 10 cm oları küpten biı kena.ı x 
cismin 

hacmi 

29. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Yukarıdaki şekilde ABCDEFGH bir dik- 
dortgenler prizması, lHFl=10 cm, lEFl=6 

cm, lBFl=5 5 cm, olduğuna göre, bu 

prizmanın alanı kaç cm* dir† 
 

 

A) 720 
D) 936 

 
B) 872 C) 900 

E) 975 

A)221 B) 96+70 C)96+140 5 

D) 300•5 E) 240 5 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

2T. 

 

 

 

 

Ayrıtları 5 cm, 2 cm ve 3 cm olan bir dik- 
dörtgenler prizmasının hacmi kaç cm° tur† 

 

30. Ayrıtları toplamı 84 cm olan küplerden 5 

tanesi üst üste getirilerek bir kare dik 

prizma oluşturuluyor. Bu kare dik priz- 
man+nalanlkaçcm dir? 

 

A) 25 B) 30 C) 45 D) 60 E) 62 

A) 1Q64 
D) 1085 

B) 1071 C) 1078 
E) 1090 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
28.  Boyutları 3,4,12 cm olan dikdörtgen priz- 

masının cisim köşegeni kaç cm dir† 

A) 13 B) 14 C) 15 D) 19 E) 21 

31. Tabanının bir kenarı 4 cm ve ayrıtlarının u- 
zunlukları toplamı 72!cm olan kare dik priz- 
manın yanal alanı kaç cm’ dir† 

 

A) 120 B)140  C)160  D)180 E)200 

]0 

CI 
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32. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

* 33. 

 

 

 
Şekildeki dikdörtgenler prizmasında veri- 
Ien)ere göre XAB üçgeninin alanı Haç 
birimkaredir† 

A) 12 B) 15 C) 16 D) 18 E) 24 

35. 

 

 
 

Tabanı yamuk olan dik prizma, m(DAB)=60°, 
m(ABC)=45*, lEAl=8 cm, IADI=2 cm, 
lDL"l=4 cm şekildeki prizmanın hacmi kaç 
cm’ tür† 

 
A) 12+36 3 B) 12+9  3 C) 9 3 

D) 36+12  3 E) 36+9 3 

 
 

36. Bir dikdörtgenler prizmasının ayrıl uzunlukları 

a,b,c olmak üzere 
1 1 1 4

 
a b c 5 

ve hacmi 

80 cm3 ise tüm yüzey alanı kaç cm’ dir† 
 

 

 
Şekildeki dikdörtgenler prizmasında IABI=5 
cm, lBCl= 4 cm ve lCGl= 12 cm olduğuna 
göre, FBH üçgeninin alanı kaç cm* dir? 

 

A) 20 B) 24 C) 26 D) 30 E) 36 

A) 108 
D) 130 

h) 120 
E/ 136 

C)128 

 
 
 

 

34. 

      Şekil-ll 

Şekil-I deki dikdörtgenler prizmasında 
suyun yüksekliği 2 cm dir. 
Prizma şekil-ll deki konumda iken su• 
yun yüksekliği kaç cm dir? 

 

A) 1 B) 2 C) 3 D) 4 E) 5 

 
 

37. Bir ayrıtının uzunluğu 4 cm olan küpün hac- 
mine eşit hacimli dikdörtgenler prizması ya- 
pılmak isteniyor. Boyutları 1, 2 ve 4 sayıları ile 
orantılı olan bu prizmanın alanl kaç 

cm diırt 

A) 56 B) 64 C) 112 D)128 E) 132 

4 birim 

3 birim 

6 Lılrim 

12 
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38. Bir dikdörtgenler prizmasının farklı üç yüzük 
nün alanı 8 cm2, 10 cm* ve 20 cm* dir. Bu 
prizmanın hacmi kaç cm 3 tür‘7 

A) 20 B) 40 C) 80 D) 160 E) 180 

Tabanı eşkenar üçgen olan bir dik priz- 

manın;   taban   alanı 9 3  cm*   ve 

hacm i 72 3 cm° ise, alanı kaç cm’ dir‘7 

A) 6(  3 +2) 

C) 8(  3 +6) 

E) 18( 3 +8) 

B) 6( 3 +4) 

D) 18( 3 +6) 

 
 
 

 
kg.  Yüzey köşegen uzunlukları 3 cm, 4 cm ve 

12 cm olan bir dikdörtgenler prizmasının 
cisim köşegen uzunluğu kaç cm dir† 

 
 
 

 
43. Hacmi 750 3 cm* olan düzg6n altıgen dik 

A) 6  2 B) 
132  

2 
C) 82 prizmann yüksekliği 10 cm ise, yanal alanı 

kaç cm dir† 
D) 13 

2 E) 13 2  
A) 240 B) 300 2 

D) 400  3 E) 460 

 
C) 360 

 
 
 
 
 
 

40. Yanal alanı 65 cm* ve yüksekliği 5 cm olan 
üçgen dik prizmanın boyutları toplamı kaç 
cm dir† 

 

A) 13 B) 41 C) 45 D) 49 E) 52 

 
 

44. Taban çevresi 6s cm ve yüksekliği 2 cm olan 
silindirin yanal alanı kaç cm2 dir† 

 

A) 10 B) 11 C) 12 D) 14 E) 18 
 
 
 
 
 
 
 

41. Tabanının bir kenarı 9 cm ve yüksekliği 

6 um olan kare prizma şeklindeki bir 

kutunun lçerisine bir kenarı 3 cm olan 
küp şeklindeki cisimlerden sn fazla kaç 

tane yerleştirilebilir† 
 

A) 27 B) 21 C) 20 D) 18 E) 20 

 

45. Taban alanları toplamı; yanal alanının 2 katl- 

rıa eşit olan silindirin hacmi 108n cm* tür. Si- 
lindirin yüksekliği kaç cm dir† 

 

A) 2 B) 3 C) 4 D) 6 E) 8 

42. 
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46. Yüksekliği 15 cm yanal yüzünün alanı 900 
cm2 olan silindirin taban yarıçapı kaç cm 
dir†(n=3) 

 

A) 5 B) 6 C) 8 D) 10 E) 12 

 
 
 
 
 
 

 
47. Bir dİk Silindirin taban yarıçaplnın uzunluğu 

50. Taban yarıçapı 12 cm olan bir dik koninin 
yanal yüz alanı 240n cm* dir. Bu koninin 
yüksekliği kaç cm dir† 

 
A) 20 B) 18 ,C) 16 D) 14 . E) \2 

 
 
 
 
 
 

 
51. Taban dairesinin yarışapı 4 cm ve yanal 

yüksekliğinin £t/’ISI kadardır. Yanal alanı 
64n Cm' ise h acmı kaç cm 3 tür7 

yüzeyınin alanı 20a cm
2 

olan bir dik ko- 

ninin yüksekliğinin, ana doğru uzunlu- 

A) 128x 
D) 256x 

 
B) 144n C) 192n 
E) 270 

ğuna oranı kastır† 

4 
 5 

E) 
5
 

 
 

 
 
 
 

48. Yarıçapı r birim olan silindirin hdClTiİ 360 r
 

birim küp ise, yanal dlânl kaç birim kare- 
dir? 

A) B) 
4 

C)
5 

D) 
4 3

 

A) 360 B) 480 
D) 720 E) 810 

C)800 52a Taban yarıçapı 8 cm;  yanal yüzeyinin  

alanı 96r cm’ olan blr dönel koninin 

yüksekliğinin ana doğrusuna oranı 

kaçtır† 

 
A) 4 B) C) 

2 

3 
 

49 
B 

 

D) E) 

 
 
 
 
 

 

A 

Şekildeki dönel silindirin taban  çevresi 
12 cm ve yüksekliği 10 cm dir. A nokta- 
sına bağlanan bir şerit cismi iki kez sarıp 
B de bitiyor. Şeritin uzunluğu en az kaç 
cm dlr‘7 

 
A) 22 B) 26 C) 32 D) 35 E) 36 

53a Taban alanı 25a cm’  ve ana doğrusu- 
nun uzunluğu 13 cm olan dik koninin 

hacmi kas cm* tür† 
 

A) -130 B) 125 C) 100« 

D) 78 E) 68 
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54. 56. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Şekilde O merkezli dik koninin yarıçapı 5 
cm ve ana doğrusunun uzunluğu 13 cm 

ise, hacmi kaç cm tür? 

 

A) 96x B) 100 C) 112 

D) 115x E) 120n 

 
Yukarıdaki şekilde yüksekliği 12 cm, en 
uzun ana doğrusu 20 cm ve en kısa ana 
doğrusu 13 cm olan eğik koni verilmiştir. 
Bu eğik koninin hacmi kaç cm3 tür'7 

 
A) 108n. B) 121n C) 124n 

D) 132n E) 144n 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

55. 
 
 

T 

57. 

 

 
B 

 

 
 

 

Şekildeki koni tepeden itibaren yüksekli- 
Şekildeki dir koni içine bir dik siıindir yer- 
leştiriliyor. Kesik koninin hacmi küçük kO-

 

ğir›i 
1 

ü oranında tabana paralel bir düz- ninin hacminin 26 katı olduğuna göre si- 

lindirin hacm! !^ kaş katıdır† 

lemle kesiliyor. Altta oluşan kesik koni- 
nin hacmi üstteki koninin  hacminin 
kas katıdır† 

A) 64 B) 63 C) 60 D) 4 E) 3 

 

A) 3 B) 4 
c›—

13
 
2 

o› 
13 E) 

26 

13 
20 12 

B H 
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58. 

  

Şekilde merkez ElÇlSl 120
0 

olan daire dilimi 

61. Bir dlk üçgenln hlpotenüsü etrafında 
360’ döndürülme si Ile oluşan clsim 
aşağıdakilerden hangisidir† 

 

A) 
Koni 

B) 
Silindir ve koni 

C) Iki koni 

D) Iki silindir 

E) 
Silindir 

kıvrılarak bir koni yapılıyor. Elde edilen 
koninin hacmi kaç n hr* dür? 

62.  

A) 
82  

3 

D) 
16  

3 

B) 
4 C)  

E) 
16 

 
 
 

 

59. Yarışapı 12 cm  olan  yarım daire kıvrıla-  
rak bir dik koni elde ediliyor. Elde edilen 
koninin  hacmi  kaç  t”ür? 

 

 
 
 
 

60. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

IACI= 10 cm, m(BAC)= o, 

Şekilde yanal a ılımı verilen dik koninin 
tüm alanı 56a cm dir. 

Yukarıdaki verilenlere göre, m(BAC)=o 
kaç derecedir† 

 
A) 100 B) 120 C) 135 D) 144 E) 160 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
63. 

 

ABC bir  dik  üçgen, IBCI=3 cm, lACl= 

3 cm Şeklldekl ABC dik üçgeni [AB) 

eksenl etrafında 360° döndürüldüğün- 

de oluşan cismin hacmi kaç cm’ tür? 
 

A) 12n B) 16x C) 18x 

D) 27  E) 36x 
 
 
 
 
 
 
 

 
Şeki)de; lADl- 4 cm, s(DBA)= 300 ve 
ABCD dikdörtgendir. Bu dikdörtgenln 
[BG] etrafında döndürülmesiyle olugan 
cismin hacml kaç cm* tür2 (x 3 ) 

 

A) 512 B) 544 C) 576 
D) 580 E) 595 

10 
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64. 67. 
 
 
 
 

 
ABCD yamuk, 

 
IABI= 7, ICDI= 4, IDAI= 2 

şekilde ABCD yamuğunun AB kena7l 

etrafında 3600 dö ndürülmesi ile elde 

edilen cismin hacmi kaç cm’ tür† 
 

Şekildeki düzg0n”piramidin tabanı karedir. 

A) 12 B) 14« 
D) 18x E) 20x 

C) 16n Piramidin yüksekliği 4 br, lABl= 6 br ise, 
nlramidln alanı kaç bÜ dir† 

 

1) 89 B) 96 C) 100 D) 108 E) 112 
 
 

 

65. 

 
68. 

 
 
 
 
 
 
 

Şokildekl ABCD ikizkenar yamuğu [AD] 
kenarı etrafında 3600 döndürülürse o- 
IUŞaI1 Cismin hacmi kaç cm3 t‹ir?  

Şekildeki kare dik piramidin yüksekliği 
A) 1056x B) 1266x 
D) 1536x E) 1636x 

C) 1360x lPEl= 12 cm dir. Taban ayrıtı IABI= 10 

cm olduğuna göre piramidin alanı kaç 
cm’ dir† 

 

A) 120 B) 240 C) 256 D) 260 E) 360 
 
 

66. 

 

 

ABCD paralelkenar, DHW B, IDHI= 3 cm, 

 

69. 

IDCÎ- 8 cm, 
paralelkenarının, AB 

Şekilde ABcD 
kenarı etrafında 360 döndürülmesl ile elde edilen cis- Şekil dikdörtgen dii piramit, [KE] 1 [BC], 

rhin hacmi di ş fTl
3 tür7 

lKEl= 5 cm, IEBI= ’3 cm, IABI= 8 cm Yu- 

A) 144n 
D) 36x 

B) 72n C) 
E) 24x 

 

48x 

karıdaki verilere 

dik piramidin yanal alanı kaç cm dir? 

A) 60 B) 30+12  2 C) 30+20 2 

D) 30+24 2 E) 48 
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3 

2 

70. Tabanı kare olan bir dik piramidin yan yüz 
yüksekliği 6 cm, yan yuz yüksekliğinin ta- 
ban düzlemi ile yaptığı 45 olduğuna g0- 
re, piramldin hacmi kaç cm* tür? 

73. 

 

A) ’Jö  2 

D) 72  2 

B) 48  2 C) 56 2 

E) 108 2 

 
 
 
 

 
Tabanının bir kenarl 8 CM OLDU

 

 
 
 
 
 

 
eşkenar 

uçgen piramidin tabanından h=3 cm yÜk-
 

seklikteki tâbaf\£i paralel kesitinin bİf ke- 

 

 
71. Bir düzgün kare plramidin tabanının bir 

narı 2 cm dİF. K8› 
cm3 düL? 

plramldİl2 h acmi kaÇ 

kenarı 12 cm ve yanal alanı 240 cm 2 ise 

> bu piramidin hacmi kas cm
3 

tür2 A) 213 B) 
21 

 
C) 143 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

72.  

 

A) 384 B) 312 C) 288 D) 252 E) 2’l6 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Yukarıdaki şekilde tabanları kare olan ke- 
sik piramidin tabakları ‹arasındaki uzaklık 
IK!.I= 6 cm dir. A(A9CD)= 36 cm2 ve, 
A(EFGH)= 4 cm2 ise, kesik piramidin 

hacmi kas cm’ tür7 

A) 92 B) 96 C) 100 D) 104 E) 108 

D) 20 E) 
113 

 

 
 
 

74' 
Yarısap uzunluğu 4 cm olan bir kürenin 

alanı kaş cm2 dir†(z=3) 

A) 178   B) 184 C) 188 D) 192 E) 198 

 
 
 
 
 
 

75• Alanı 36a cm olan kürenin haClTıi kâÇ 

c«^ tür‘7 

A) 18x B) 36x C) 48x D) 72n E) 96 
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76• Hacmi 
256 

xcm3 olan kürenin alanı kaç 
3 

80. 

cm2 dir‘2 

A) 8x   B) 16 C) 32x   D) 64 E) 128x 
 
 

kilde küre içine yerleştirilW 1 silindirin Şe 
cm ve hacmi72n cl 

3 oldu- 

yüksekli İ 8 

ğuna göre, 

dir‘7 

kü renin 
y£1 1  ç i pi haç cm 

77. Yarıçapı 2 cm olan bir madeni küre eriti- 
lerek 27 tane küçük küre elde ediliyor. A) 7 B) 6 C) 5 D) 4 E) 3 

Kü ük kürelerden 
cd* dir? 

birinin alanı kaç 

 

A)12x B)16x C) 
12n

 
7 

D) 16z 
9 

E) 18a 
9  

 

 
81. Yarıçapı 8 cm,, yüksekliğ İ 18 cm olan 

sllindir biçimındeki biF SU kâb  

kadar su doludMr. Xabın is! ne bir bilye 

78. Bir küpün içine tüm kenarlarına teğet ola- 
cak şekilde bir küre yerleştiriliyor. Küpün 

atılınca su kabı tamamen 

yor. Bilyenin yarıçapı kal 

dolm\jŞ OÎU- 

bir ayrıt uzunluğu 6 cm dir. 
Buna göre, kürenin hacmi kaş cm* tür? A) 3 B) 4 C) 5 D) 6 E) 7 

 

A) 18x 

D) 36n 

B) 20‹ C) 24T 

E) 40z 

 
 

 

 
82. 

 

 
 

79. 4 br şaplı kürenin işine şizilebilecek en 

büyük hacimll küpün hacmi kaç br 
3
 

 
 

A) 43 B) 
32 

 
9 

643  

483  
C) g Bir kürenin içerisine dik koni yerleştirilmiş- 

tir. Koninin taban yarıçapı 3 cm, kürenin 
yarıçapı 5 cm olduğuna göre, koninin 

o) 
9
 E) 83 hacmi kas • m

3 tür† 

A) 15x B) 18«   C) 21x   D) 24 E) 27x 
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5 g 

83. Çapı 20 cm olan bir küre içine  yüksekliği 
16 cm olan bir dik koni  yerleştiriliyor. Bu 

86. Yarıçapları aynı olan bir küre ile dik koni- 

nin hacimleri eşittir. Kürenin alanı 100x 

konini n haGlTiİ kaç c 3 tür? (z=3 alınız) cm* ise, koninın yüksekliği kaç cm dir? 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

84. 

A) 726 B) 864 C) 960 

D) 1024 E) 1028 

A) 5 B) 10 C) 15 D) 20 E) 25 _ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
87. Taban yarıçapı r = 6 cm, yüksekliği h = 27 

cm olan silindirin hacmine eşit hacimli kü- 

renin yarışapı kas cm dir? (n=3 alınız) 
 

 
 

 
Şekildeki dönel koni içine, koninin yan yü- 
züne ve tabanına teğet olacak biçimde bir 
küre konulmuştur. Kürenin yarıçapı 3 br, 
koninin taban yarıçapı 6 br ise, koninin 
yüksehliği k• s birimdir7 

A) 7 B) 8 C) 9 D) 10 E) 12 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
88.  

A) 9 

D) 3 

B) 8 C) 7 

E)93 

 

 

 

 
 

is. Yarıçapı 8 cm, yüksekliği 6 um olan dik ko- 
ninin içine bir küre yerleştiriliyor. Kürenin 
alanı kaç n cm2 dir† 

 

ekildeki  O merkezli kürenin  hacmi 36n 
tür. “ Bu küre  merkezden   2  cm   u- 

zaklıktaki bir düzlemle kesilirse, elde 

A) 
49 
9 

+) 
48 

B) 
24 
5 

E) 
256 

C) 
32 

5 edilen dairenin alanı kaç cm2 dir7 

A) B) 2n C) 3n D) 4x E) 5x 
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89.  Yarışapının uzunluğu 5 cm olan bir küre, 
merkezinden 3 cm uzaklıkta bir düzlemle 
kesiliyor. Meydana 

kaç cm2 dIr‘î’ (x=3 ) 
gelen dairenin alanı 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

90.  

A) 27 B) 48 C) 60 D) 75 E) 80 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Şekildeki kürenin merkezi O dUF. BİR ÜÜZ- 

lemle kesiti AB çaplı dairedir.[OA] 1{AB], 

IOBI= 2 6 birim ise, kürenin alaF\I 

kesitin alanının kQÇ katıdır† 

A) 8 B) 12 C) 16 D) 24 E) 32 

 
 
 
 
 
 

 

91.   
 
 
 
 
 

Şekilde O merkezli ve çapı 12 cm olan 
yarım daire verilmiştir. Bu yarım daire {AB] 
etrafında 360 döndür6lüyor. Oluşan 
cismin hacmi kaç cm3 tür† 

A) 144 B) 196x C) 248n 
D) 288x E) 295x 
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51-E 61-D 71-D 81-C 91-D 

52-E 62-D 72-D 82-C 92-D 

53-A 63-B 73-C 83-D 93-D 

54-E 64-D 74-A 84-C 94-B 

55-C 65-B 75-D 85-D 95-D 

56-D 66-B 76-D 86-A 96-D 

57-E 67-B 77-C 87-A 97-C 

58-C 68-A 78-B 89-B 98-A 

59-D 69-C 79-D 89-B  

60-E 70-B 80-D 90-E  

 

51”-A 61-C 71-A 81-D 91-D 

52-B 62-C 72-D 82-E  

53-C 63-C 73-A 83-D  

54-B 64-E 74-D 84-B  

55-B 65-A 75-B 85-E  

56-B 66-B 76-D 86-D  

57-D 67-B 77-D 87-A  

58-D 68-E 78-D 88-E  

59-E 69-D 79-D 89-B  

60-D 70-D 80-C 90-A  

 

  
 

Katı Cisimler 

Ödev 

1-B 11-D 21-C 31-C 41-D 

2-D 12-D 22-D 32-B 42-D 

3-A 13-C 23-C 33-C 43-B 

4-A 14-E 24-E 34-C 44-C 

5-C 15-C 25-A 35-A 45-B 

6-C 16-B 26-D 36-C 46-D 

7-D 17-C 27-B 37-C 47-A 

8-A 18-C 28-A 38-B 48-D 

9-D 19-B 29-C 39-B 49-C 

10-A 20-E 30-C 40-B 50-C 

 

 Katı Cisimler 
Uygulama 

1-A 11-C 21-C 31-B 41-B 

2-C 12-A 22-D 32-B 42-C 

3-C 13-A 23-B 33-C 43-B 

4-D 14-C 24-E 34-B 44-D 

5-B 15-D 25-D 35-B 45-B 

6-C 16-B 26-A 36-B 46-C 

7-E 17-C 27-E 37-D 47-C 

8-D 18-C 28-D 38-A 48-D 

9-B 19-C 29-C 39-C 49-C 

10-D 20-A 30-D 40-B 50-A 

 


